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Barrit Mejeri, er et af  Danmarks 
mindste og ældste andels- 

mejerier.

Siden 1887 har der været gang i 
det lille mejeri, som ligger i 

Barrit Stationsby. Mejeriet har 
igennem de sidste snart 10 år 
igen haft et mejeriudsalg, som 
forsyner folk fra nær og fjern 

med alskens lækkerier.

Som vi ynder at sige:Det er en 
slikbutik for voksne.

I butikken sælger vi selvfølgelig 
vores egne gode flødeoste med 

et væld af  forskellige smage. 
Derudover føres et velvoksent 

sortiment af  andre gode danske 
oste, samt en del udenlandske 
oste, som kan skifte hen over 

året, så sortimentet er tilpasset 
de forskellige højtider og 

sæsoner.

Åbningstider 
i Ostehullet

Fredage: 13.00-17.00
Lørdage: 09.00-14.00

Tlf. 7569 1023
Brølbæk 5
7150 Barrit 

28 43 86 16 ·  METTE@QVISTGRAFISK.DK
WWW.QVISTGRAFISK.DK

GRAF I SK

Levering af sand, ral, muldjord og granit
Evt. mulighed for selvafhentning

Affald fjernes i containere, eller med 
kran grab

Containere til alle formål udlejes
Alle former for kranopgaver udføres
Alle former for transport udføres for 

erhverv og privat

Klakring Vognmandsforretning
Søren Rasmussen & Søn
Klakringvej 62  •  7130 Juelsminde
Tlf. 7569 3227  •  srs-klakring.dk

Blad- og webudvalg
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 Borgmesteren  
 har ordet
Af Ole Vind 
Borgmester

Kommunalvalget nærmer sig, 
og jeg vil gerne starte med at 
sige tak. Tak til jer, der uge efter 
uge bakker op, tager en tørn i 
bestyrelser, møder borgere, deler 
opslag, hænger plakater op og 
bidrager med gode idéer. 

 

Det er jeres engagement, der gør Venstre 
stærkt – både i Hedensted og på lands-
plan.

Og vi kan med rank ryg sige: Venstre har 
leveret!

Vi har skabt vækst, vi har sikret balance 
i økonomien, og vi har holdt hånden 
under velfærden – Det er resultatet af 
gruppens arbejde, Venstres indsats og et 
stærkt fællesskab.

I Venstre har vi aldrig troet på, at flere 
regler og kontrol skaber bedre velfærd. 
Det gør tillid. Det gør engagement. Det 
gør hårdt arbejde. Og det gør lokale 
løsninger. Det er derfor, Hedensted står 
stærkt i dag.

Men vi skal videre. Vi skal bygge videre på 
alt det, vi har opnået.

 � Vi skal skabe endnu mere valgfrihed 
til den enkelte – i institutioner, virk-
somheder og foreninger.

 � Vi skal sikre udvikling i hele kommu-
nen – fra by til land.	

 � Og vi skal fortsætte med at kombi-
nere vækst, velfærd og valgfrihed, 
så Hedensted fortsat og endnu mere 
bliver et godt sted at bo, leve, arbejde 
og drive virksomhed.

Det kræver fortsat arbejde – og det 

kræver jer. Jer, der er med i foreningerne. 
Jer, der hænger plakater op. Jer, der tager 
snakken over køledisken eller på boldba-
nen. Jer, der holder Venstre levende.

Lad os gå ind i valgkampen med troen på, 
at vi kan gøre en forskel. For det kan vi!

Vi har resultaterne, vi har et meget 
stærkt kandidathold – og vi har viljen til at 
skabe fremtidens Hedensted:

En kommune i vækst. En kommune i 
balance. En kommune med frihed til at 
leve det liv, man drømmer om.

Tak for jeres engagement, jeres tid og 
jeres tro på Venstre.
Nu tager vi næste skridt – sammen!

Skorstensfejerfirmaet
Bruno Olesen A/S

Gammelgårdsvej 7
7130 Juelsminde

Tlf. 23 67 76 21
Mail: brunoolesen@gmail.com

LINDSTRØMLINDSTRØM
 RÅDGIVNING   •   BESTYRELSESARBEJDE   •   INTERIM LEDELSE

+45 5239 6500
www.lindstrøm.com

    JAGT, HUND & OUTDOOR
   UDSTYR TIL

HUNTINGLIFE.DK
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Vi skal vinde valget i 
fællesskab
Af Troels Lund Poulsen 
Formand for Venstre, vicestatsminister og forsvarsminister

Man siger, at al politik er lokalt. 
Det gælder i USA, hvor talemåden 
”All politics are local” stammer fra, 
men det gælder også herhjemme.

Når danskerne går til valg, så er det i høj 
grad de nære ting, der betyder noget. 
Hvordan fungerer det lokale sundheds-
hus? Hvordan trives børnene i skolen? 
Hvordan bliver vores ældre behandlet i 
hverdagen? Og hvordan sikrer vi, at der er 
tryghed i vores nærmiljø?

Det er de spørgsmål, som mange væl-
gere har øverst på dagsordenen, når de 
står i stemmeboksen. Og det vil det også 
være ved det kommende kommunal- og 
regionsvalg. Men vi kan ikke se bort fra, at 
vi samtidig står midt i den mest alvorli-
ge sikkerhedspolitiske situation siden 2. 
Verdenskrig. Det præger naturligvis også 
vælgernes syn på politik.

Jeg tror, at vælgerne vil belønne, at 
der er en sikker hånd på rattet. Og det 
gælder både lokalt og på landsplan. Det 
vil Venstre nyde godt af. Både i Hedensted 
ved kommunalvalget og nationalt ved det 
kommende folketingsvalg.

Hedensted er nemlig som bekendt rigtigt 
god kørende med Ole som borgmester. 
Og med et godt og kompetent kandidat-
hold, så er jeg overbevist om, at Venstre 
får et godt valg til november.

For Hedensted er et rigtig godt ek-
sempel på, hvad Venstre kan, når vi har 
ansvaret. Med Ole i spidsen som borg-
mester og et stærkt hold af kompetente 
kandidater, har Hedensted udviklet sig til 
en foregangskommune. Befolkningstallet 
vokser – hvilket langt fra er en selvfølge 
i mange andre kommuner – og flere 

vælger at slå sig ned her. Hvorfor? Fordi 
der er gode skoler, stærke lokalsamfund, 
et sundt erhvervsliv og en grundlæggende 
tryghed i hverdagen. Med en befolknings-
tilvækst på 442 borgere havde Hedensted 
Kommune i 2024 faktisk den næsthøjeste 
befolkningstilvækst i kommunen nogen-
sinde.

Men det betyder ikke, at alt er givet på 
forhånd. Der skal kæmpes for det. Og 
det er måske i virkeligheden mit vigtigste 
budskab: Det er jer som kandidater og 
Venstres velorganiserede lokale bagland, 
der skal sikre et flot valg. Ingen vinder 
alene, det gør vi i fællesskab. Vi kan så 
selvfølgelig ikke se bort fra, at det poli-
tiske landskab har ændret sig siden det 
seneste valg i 2021. Det gælder især for 
Venstre. Det betyder, at det på landsplan 
kan blive svært at matche valgresultatet 
fra sidst. 

Men jeg er født optimist. Og jeg har noget 
at have det i, synes jeg, efter at have 
besøgt kommuner over hele landet. 

Venstre er opstillet i alle kommuner, vi er 
samlet flere end 1.500 kandidater, og jeg 
møder alle steder dedikerede kandi-
dater, der brænder for deres lokalsam-
fund. Unge kandidater, der vil skabe nye 
muligheder for næste generation. Erfarne 
kandidater, der kender udfordringerne i 
kommunerne indefra. Det engagement er 
stærkt og meget opløftende. 

Sandbjergvej 21  ·  7130 Juelsminde  ·  Tlf. 4089 4575
helene@wurtzgrafisk.dk  ·  www.wurtzgrafisk.dk

Lær mig bedre at
kende og se mit arbejde
på min hjemmeside eller

Få en erfaren
grafiker på timebasis
– og betal kun for det du har brug for!

 Emballage- og konceptdesign  ·  Brochurer & kataloger  · Logo design
Flyers og foldere  ·  Display- og udstillingsmateriale  ·  Årsrapporter  ·  Annoncer

Magasiner & personaleblade  ·  Kirkeblade  ·  Bannere  ·  Plakater
Illustrationer  ·  Visitkort  ·  Websites  ·  Bøger

Hecovej 11 · 8722 Hedensted
mail@bordingsmedie.dk
www.bordingsmedie.dk
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Mit mål er at besøge alle landets 98 kom-
muner inden valgkampen er slut. Nogle 
steder når jeg endda forbi mere end én 
gang. Det handler ikke kun om at vise fla-
get, men også om at lytte, samle erfarin-
ger og give kandidaterne den opbakning, 
de fortjener.

Så vi ses på gader og stræder. Med 
de begrænsninger på de sociale medier, 
som der som bekendt er gældende ved 
dette valg, så bliver mødet ansigt til ansigt 
endnu vigtigere. Det er dér, vi kan skabe 
dialog, og dér, vi kan forklare, hvorfor 

Venstre er det bedste valg for fremtidens 
Danmark – lokalt og nationalt.

Vi skal kæmpe til solen går ned på 
den sidste kampagnedag. Med smil og 
optimisme – for det er der god grund til. 

Venstre har nemlig styrken til at fortsætte 
som det største blå parti.

God valgkamp.

– gl. DanCorn

Mimersvej 5 · 8722 Hedensted · Tel.  +45 75 68 53 11
info@sukup-eu.com · www.sukup-eu.com

Eslunds Husreparation
v/Søren Eslund

Industrivænget 1
8783 Hornsyld
Tlf. 75 68 51 29
Bil 21 91 51 29
Mail: eslund@mail.dk
www.eslund-husrep.dk

Juelsminde
Gulvbelægning

v/ Jørgen Simonsen
Vejlevej 22, Klakring, 7130 Juelsminde

20 97 96 44

Hornsyld Bilcenter ApS

Mads Hansen

Hornsyld Industrivej 1
8783 Hornsyld
Telefon 75687611

info@75687611
www.hornsyldbilcenter.dk
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Landmand. Bor i Vrigsted 
Lokalforening: Barrit-Vrigsted

Kort om mig:

Jeg er 60 år. Har været valgt til byrådet i 
de seneste fire perioder. De sidste fire år 
har jeg også været formand for Vækst 
og Klima udvalget. Privat er jeg gift med 
Bente. Vi har tre voksne børn.

Jeg er uddannet landmand. I 1988 køb-
te vi gården i Vrigsted hvor vi bor og som 
vi driver med planteavl og juletræer.

Mærkesager:

Nogle af mine mærkesager som formand 
for Vækst og Klima er bedre oprensning af 
vandløb, og at udfordre planloven så der 
kan ske udvikling på landet. Som medlem 
af Den Grønne Trepart arbejder jeg for at 
vi fortsat kan have et stærkt og levedyg-
tigt landbrug, med store sammenhæn-
gende landbrugsarealer.

At der laves flere byggegrunde i vores 
landsbyer og mindre byer. Jeg arbejder 
også for at udvikle og renovere skoler, 
uanset størrelse, for at sikre vore lokal-
samfund. Dermed en øget bosætning i 
hele kommunen. Herudover arbejder jeg 
for at sikre en fornuftig balance mellem 
dagpleje og vuggestuepladser. Så vi sikrer 
et bredt tilbud til småbørnsforældrene. 
Økonomien i kommunen skal være god 
og sund, så vi fortsat har råd til en god 
ældrepleje. Asfalt på vore veje, og mange 
andre ting som er til gavn for borgerne i 
kommunen.

Selvstændig. Bor i Juelsminde
Lokalforening: Juelsminde og omegn

Kort om mig:

Jeg er 50 år, veteran, forfatter og er blind 
efter nærkontakt med en eksploderende 
landmine som soldat. 

Jeg er gift med Helga, der er sogne-
præst i Lindved/Sindbjerg, og vi har to 
døtre i gymnasiet.

Jeg er nuværende byrådsmedlem og 
spidskandidat i Juelsminde og omegn.

Jeg er optaget af at vi sammen skaber 
Danmarks bedste kommune at leve i. 

Min baggrund indeholder bla. karriere 
i forsvaret og uddannelse som historiker 
og filosof. 

I to årtier har jeg været selvstændig 
med at hjælpe mennesker til at leve det 
gode liv. 

Mærkesager:

Et attraktivt Juelsminde, der udvikles klogt, 
med fokus på boliger, arbejdspladser, 
erhverv og havnens autentiske miljø.

En kommune i balance, hvor det er godt 
at leve, arbejde og drive virksomhed. 
Gode rammer for familier og seniorer i 
hele kommunen.

En kommune med fokus på hjælp og 
fælles ansvar. Mere plads til frihed, tillid og 
samspil mellem kommune og civilsam-
fund.

Sekretariats-, udviklingschef og persona-
lechef i Haderslev Kommune
Lokalforening: Øster Snede

Kort om mig:

Jeg er 50 år gammel. Mor til 4 børn fra 
16-24 år og bor på en gård i Øster Snede 
med min mand Jens, der er landmand. 

Jeg er uddannet cand.scient.pol. 
(Statskundskab), master i Ledelses- og Or-
ganisationspsykologi. Har været medlem 
af Kommunalbestyrelsen i 8 år, medlem af 
Udvalget for Social Omsorg og Handicap-
rådet og nu Udvalgsformand for Læring 
og gruppeformand for Venstre. 

Jeg står for bredt samarbejde, tager 
ansvar og tror på det enkelte menneskes 
værdi.

Mærkesager:

Vi skal give børn og unge en god start på 
livet med kvalitet i børnepasning og skole 
og adgang til hjælp, hvis livet er svært.

Familierne skal have gode betingelser 
og flest mulige valgmuligheder.

Vi skal tage os ordentligt af de ældre, 
når de ikke mere kan klare sig selv. Rekrut-
tering og udvikling af dygtige medarbej-
dere skal prioriteres. Ældre skal have frit 
valg, og hjælp til mennesker med demens 
er vigtig.

Vi skal styre økonomien ansvarligt, så 
vi har handlefrihed. Det sker med skarpe 
prioriteringer, smidige processer, hurtig 
sagsbehandling og ved at gøre tingene 
på nye måder. 
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Udviklingschef. Bor i Aale. 
Lokalforening: Tørring og omegn

Kort om mig:

Mit navn er Kim Tuominen, og jeg er bo-
siddende i Aale sammen med min kone 
Maria og mine 3 børn. Jeg arbejder som 
udviklingschef i Halberg & Olsen Innova-
tion. 

I min fritid er jeg bestyrelsesformand 
i Aale-Hjortsvang Friplejehjem, som vi er 
ved at opføre i Aale og som står færdig 
april 2026. Jeg er tillige bestyrelsesfor-
mand i Aale Fjernvarme, idet vi i Aale har 
for snart et år siden fik fjernvarme til Aale. 

Mærkesager:

Vi skal have de bedste rammer for at 
udvikle vores lokalsamfund. Det gælder 
særligt skoler, børnepasning og vores 
foreningsliv.

Mere frihed til vores ældre. I vores livs 
efterår skal vi have friheden til at vælge, 
hvordan vi vil bo, når vi bliver gammel, og 
hvordan vi vil hjælpes. Jeg mener, at vores 
ældre er gamle nok til at bestemme selv, 
hvordan de ønskes at blive passet. 

Vi skal i kommunen have en økonomisk 
vækst, således vi i kommunen får et 
grundlag for en højere velstand til vores 
borgere i kommunen.

Landmand. Bor i Stouby. Lokalforening: 
Stouby-Hornum

Kort om mig:

Jeg er 55 år gammel og har boet på Lin-
devangen i Stouby i de sidste 23 år. 

Jeg har i min første periode i byrådet 
siddet i følgende udvalg: Social og Om-
sorg, Beskæftigelse, Kapacitetsudvalget 
og 17-4-Udvalget m/børn og unge.

Fritiden går med frivilligt bestyrelsesar-
bejde hvor jeg er med i disse bestyrelser: 
Stouby Erhvervsforening, Stouby Multihus 
og Vores Købmand Stouby.

Mærkesager:

Vi vil skabe vækst og stærke lokalsam-
fund, børnehaver, skoler, kultur og fritidstil-
bud i HELE kommunen. 

Den grønne trepartsaftale skal benyttes 
aktivt, så natur, erhverv og udvikling går 
hånd i hånd, til gavn for alle. 

Det er vigtigt for mig at kommunen er 
effektiv og borgernær. Vi skal sørge for at 
alle sagsgange og processer er smidige, 
så vi fortsat kan møde den enkelte borger 
i øjenhøjde. 

Når vi udvikler turismen i Juelsminde, bør 
vi sideudvide Vejlevej og lave cykelsti fra 
Hyrup til Juelsminde. Endvidere, vil jeg 
gerne fremrykke planen om en cykelsti 
mellem Stouby-Bråskov

Landmand / Gårdejer. Bor i Korning
Lokalforening: Korning-Hvirring-
Hornborg

Kort om mig:

Jeg er 61 år, gift med Jane, er landmand 
og har aldrig villet være andet. 

Jeg har siddet i byrådet i 12 år og jeg 
har altid engageret mig i div. bestyrelser. 

Aktuelt er jeg bl.a. Formand for L&F 
Fjerkræ og sidder i L&F’s Hovedbestyrelse 
og Forretningsudvalg.

Mærkesager:

Vi skal understøtte det lokale engagement 
og lokalsamfund, så det til stadighed 
bliver attraktivt at bosætte sig der. Dette 
gøres ved bl.a. at bevare skolerne, skabe 
vækst til bosætning og nye arbejdsplad-
ser.

Vi skal sikre en fornuftig arealanvendelse, 
så der stadig kan produceres fødevarer, 
natur og energi. Alt er vigtig i den tid vi 
lever i, men der er ikke råd til at fråse med 
vores arealer. 

Vi skal have ansvaret tættere på de bor-
gernære medarbejdere, så der opleves 
en smidigere sagsbehandling. Vi skal sikre, 
at det ikke er os som kommune, der laver 
unødigt bureaukrati. Som samfund har 
vi brug for, at den enkelte tager et større 
ansvar.

Sund fornuft og logisk tankegang!
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Claus E. Nielsen. Halinspektør i Lindved
Lokalforening: Lindved

Kort om mig:

Gift med Bettina, far til to. Med min lede-
rerfaring fra bl.a. Jysk arbejder jeg i dag 
som halinspektør i Lindved Hallen – hjertet 
af vores lokalsamfund. 

Mit mål er at skabe trygge rammer og 
få tingene til at fungere for alle. 

Jeg står for tillid, respekt og sund 
fornuft, møder folk i øjenhøjde og tager 
ansvar. 

Mærkesager:

Et stærkt fællesskab: Jeg vil støtte vores 
foreninger og frivillige. De skaber det 
fællesskab og den trivsel, der binder os 
alle sammen.

Støtte til lokalt erhverv: Et stærkt lokalt 
erhvervsliv skaber velfærd. Jeg vil fjerne 
bøvl, sikre hurtig hjælp og styrke samar-
bejdet.

Børn og unge: Jeg vil sikre tryghed for 
vores børn ved at give mere frihed og tillid 
til vores pædagoger og lærere.

Ældre: Jeg vil kæmpe for at de ældre 
får den bedste behandling. Det fortjener 
de!

Jeg vil også kæmpe for at der bliver 
midler til at der kan startes aktiviteter op 
for de ældre så de kan få et bedre sam-
menhold.

En grønnere kommune: Jeg arbejder 
for bæredygtige løsninger, der tager hen-
syn til både miljøet og borgernes behov.

Gårdejer. Bor i Uldum
Lokalforening: Uldum

Kort om mig:

Jeg er 59 år og gårdejer i Uldum, hvor jeg 
har drevet kvæg- og planteproduktion 
siden 1992. Jeg er gift med Mette og er far 
til fire. 

Jeg vægter ansvar, ordentlighed, tillid, 
respekt og samarbejde højt.

Jeg har stor bestyrelseserfaring, bl.a. 
som formand for Rask Mølle Uldum Vand

Jeg vil bruge den erfaring til at skabe 
trygge rammer for familier og ældre, en 
stærk fremtid for børnene og en bære-
dygtig balance i kommunen.

Mærkesager:

Landsbyerne skal med - ikke glemmes.  
De rummer fællesskab, foreningsliv, skoler, 
dagtilbud og smuk natur, som er attrakti-
ve for både borgere og tilflyttere. 

Fritid og foreninger. Jeg vil arbejde for 
investeringer i haller og fritidscentre – 
hjertet i lokalsamfundene – så de kan 
udvikles og fortsat skabe rum til fælles-
skab og livskvalitet.

Grøn balance. Jeg ønsker en grøn 
omstilling i balance, hvor både natur og 
mennesker trives. Dialog og respekt er af-
gørende for at skabe løsninger – til gavn 
for klima, natur og lokalsamfund.

Procesoperatør samt AMR repræsentant 
på Palsgård. Bor lidt uden for Glud
Lokalforening: Glud-Hjarnø-Skjold-Rå-
rup

Kort om mig:

Jeg er 44 år, gift med Sabrina og sammen 
har vi 2 børn på 17 og 15 år.

Har været i kommunalbestyrelsen i 1 
periode hvor jeg har været med i udvalget 
for fællesskab, paragraf 17 stk. 4 udvalg, 
Hedensted spildevand, Hjarnø færgefart, 
Snaptun havn. I min fritid er jeg formand i 
den lokale idrætsforening SS Skjold.

Mærkesager:

Jeg stiller ikke op for at pege fingre, men 
for at tage ansvar. For mig handler politik 
om samarbejde, handling og respekt 
for det lokale engagement, der allerede 
findes. Vi skal bygge videre på det, der vir-
ker – og have modet til at tænke nyt, når 
det kræves. Jeg vil arbejde for, at vores 
lokalsamfund får en tydelig stemme. At 
vores skoler, foreninger og lokale initiativer 
får den opbakning, de fortjener. Og at vi 
skaber udvikling i hele kommunen – ikke 
kun i bycentre.

Jeg tror på, at de bedste løsninger 
findes, når mennesker arbejder sam-
men. Derfor stiller jeg op – for at skabe 
resultater gennem dialog, handling og 
fælles vilje.

Stem på mig, hvis du ønsker en lokal 
stemme, der taler klart, lytter ærligt og 
arbejder helhjertet for fællesskabet.
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Læringskonsulent.Bor i Nørre Aldum 
ved Stenderup. Lokalforening: Horn-
syld-Bjerre-Stenderup

Kort om mig:

Jeg er 43 år. Jeg bor på et lille nedlagt 
landbrug med lidt jord og skov. 

Jeg arbejder med kreativitet, genbrug 
og miljø i et kommunalt kulturprojekt. 

Jeg er mor, bonusmor og gift med en 
smed/kunsthåndværker. 

Mit hjerte er varmt, og jeg søger ba-
lance og udvikling.

Mærkesager:

Jeg er optaget af udviklingen af det gode 
liv på landet. 

Den grønne omstilling bør være næn-
som i landdistrikterne og tage højde for 
velfungerende lokalsamfund. Solceller bør 
komme på tagene. Der skal passes på 
mennesker, natur, vand og dyr med sund 
fornuft og respekt for både små og store 
samfund samt erhverv. 

Jeg vil arbejde for bedre vilkår for vores 
børn/unge og det pædagogiske persona-
le i skole og daginstitution. 

Jeg vil arbejde for højere sikkerhed på 
veje og cykelstier og mobilitet i landdi-
strikterne samt støtte til fællesskaber i 
landdistrikterne. 

En erhvervsvenlig politik er vejen til værdig 
velfærd og vækst. 

Projektleder og Handelsskolelærer
Bor i Løsning. Lokalforening: Løsning

Kort om mig:

Jeg er 45 år, gift med Lars og mor til to 
samt bonusmor til én (13-24 år). Jeg er født 
og opvokset i Løsning, hvor jeg også bor 
i dag. Jeg er aktiv i lokalsamfundet som 
formand for skolebestyrelsen, bestyrel-
sesmedlem i Byens Hus og medarrangør 
af Sommer i By. Til daglig arbejder jeg 
med ledelse og uddannelse i erhvervsud-
dannelses sektoren. Jeg stiller op, fordi jeg 
ønsker at styrke sammenhængskraften 
i vores kommune – og være med til at 
udvikle både Løsning og Hedensted-om-
rådet med blik for hele kommunen.

Mærkesager:

Børn og unge i fokus – Jeg vil arbejde for, 
at alle børn og unge får de bedste ram-
mer for læring, trivsel og fællesskab. Stær-
ke dagtilbud og grundskoler, samt gode 
fritidstilbud er fundamentet for et trygt 
og levende lokalsamfund. Valgfrihed og 
værdighed i ældreplejen – Vores ældre 
skal mødes med respekt, omsorg og mu-
lighed for frie valg. Jeg vil arbejde for en 
ældrepleje med tid, tillid og nærvær – og 
plads til både kommunale og private løs-
ninger. Bæredygtig vækst – Vi skal skabe 
udvikling i hele kommunen med balance 
mellem vækst, natur og fællesskab. Jeg 
vil arbejde for at styrke tilflytning, lokale 
arbejdspladser og grøn omstilling, så vi 
kan udvikle os uden at miste det nære.

Filialchef Sydbank Hedensted. Bor i 
Hedensted. Lokalforening: Hedensted- 
Ølsted-Daugård

Kort om mig:

Jeg er 57 år og gift med Henriette. Vi 
har 2 voksne børn på 26 og 23 år.  Op-
vokset på en gård i Korning, boede som 
ung i Løsning, og de sidste 30 år har vi 
boet i Hedensted. Jeg er bankuddan-
net, civiløkonom (HD A), arbejdet 37 år i 
den finansielle branche, heraf 17 år hos 
Totalkredit, 19 år hos Sydbank og siden 
2018 filialchef i vores lokale afdeling i 
Hedensted. 

Jeg er spidskandidat i Hedensted, 
Ølsted, Daugård vælgerforening, med 
et håb om at Hedensted by, opnår min. 
to lokale kandidater, Jeg har et stort 
ønske om at hjælpe med udviklingen af 
byen og området. Jeg holder meget af 
demokrati og folkestyre og vil gerne yde 
et bidrag til at vi bevarer dette.

Mærkesager:

Vækst i hele Hedensted Kommune - så vi 
kan opretholde og gerne udbygge kom-
munens serviceniveau.

Udvikling af Hedensted Midtby - her-
under et kulturhus - så den bliver mere 
sammenhængende, til gavn for både 
borgere og butikker. Fortsat opbakning 
og udvikling af foreningslivet og fæl-
lesskaber i kommunen. Det skaber det 
gode liv i både land og by og skaber 
øget bosætning i hele kommunen.
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Butikschef hos Møblér i Vejle. Bor i Tørring. 
Lokalforening: Tørring og omegn

Kort om mig:

Jeg hedder Hans Vacker og bor i Tørring, 
er 63 år og gift med Janne. Vi har tre 
voksne børn og fire dejlige børnebørn. 
Er født og opvokset på Juelsminde halvø-
en, men har boet de sidste 28 år i Tørring

Til daglig er jeg butikschef hos Møblér 
Vejle. Gennem 46 år har jeg arbejdet i 
detailhandlen, og efter foreløbig 18 år i 
Kommunalbestyrelsen stiller jeg nu op til 
min forhåbentlig 6. periode.

I nuværende periode er jeg næstfor-
mand i udvalget, vækst og klima. Er også 
medlem og medstifter af Tørring udvik-
lingsråd, samt tidligere Borgerforenings 
formand. Kommunal udpeget medlem af 
Juelsminde digelag.

Mærkesager:

Frivillighed – at styrke de mange ildsjæ-
le, der skaber liv og fællesskab i vores 
kommune

Lokalt erhvervsliv og detailhandel – at 
understøtte vores virksomheder og butik-
ker, som er fundamentet for en levende 
kommune.

Øget bosætning og fortsat vækst – at 
Hedensted kommune fortsat et attraktivt 
sted at bo, arbejde og drive virksomhed.

Grøn omstilling med omtanke og 
respekt – at tage ansvar for fremtiden, 
uden at miste jordforbindelsen.
Husk: Vakse vælgere vælger Vacker

Chefkonsulent i Vejle Kommune. Bor i As
Lokalforening: Juelsminde og omegn

Kort om mig:

Jeg sidder i dag i regionsrådet med 
fokus på sundhedstilbud og praktiseren-
de læger. Jeg har indgående viden om 
sundhedsreformen, der kommer til at 
berøre os alle fra 2027. Som formand for 
en forening arbejder jeg for liv i havet. Jeg 
støtter treparten og landbruget, men vil 
også se på andre kilder til et godt miljø.
Jeg vil styrke lokale fællesskaber og sikre 
udvikling i hele Hedensted Kommune – 
ikke mindst for at understøtte vores skoler.

Mærkesager:

Sundhed og omsorg – tæt på dig.
Alle har ret til god og hurtig behandling 
– tæt på eller i hjemmet. Sundhedsrefor-
men skal styrke lokal sundhed og ældre-
omsorg. Tryghed og værdighed - der 
hvor livet leves. Et bæredygtigt erhvervsliv 
med respekt for miljøet. Vi har brug for et 
stærkt landbrug og lokale erhverv – med 
ansvar for fremtiden. Naturen, vandet og 
havmiljøet skal bevares for kommende 
generationer. Grøn ansvarlighed og vækst 
skal gå hånd i hånd. Lokal udvikling med 
sjæl og identitet. Udvikling i lokalområder-
ne skal ske med respekt for kulturmiljøer 
og kendetegn. Juelsminde Havn skal 
udvikles med fokus på dens DNA.
Campingpladsen skal bevares som en del 
af det levende sommerliv.

Virksomhedsrådgivning og aktiv pensio-
nist. Lokalforening: Barrit Vrigsted

Kort om mig:

Jeg er 68 år. Jeg er gift med Bibi, og vi har 
6 børn. 

Jeg har boet, først i As og siden i Juels-
minde siden 1962.

Jeg har siddet som formand for både 
Venstre i Juelsminde og Venstre i Heden-
sted Kommune. 

Jeg har desuden siddet med i Venstres 
hovedbestyrelse, og Venstres forretnings-
udvalg på landsplan.

Jeg har ca. 40 års erhvervserfaring. 
Heraf ca. 20 år på topniveau som hen-
holdsvis produktionsdirektør og ind-
købsdirektør. Jeg arbejder i dag med lidt 
virksomhedsrådgivning og er ellers gået 
på pension, så energien bruges på frivilligt 
arbejde.

Mærkesager:

Udviklingsplanerne for Juelsminde by og 
havn. Jeg stiller op i Juelsminde, og lokalt 
er jeg meget optaget af at sikre de bed-
ste betingelser for alle dem, der arbejder 
med og betjener de mange turister, vi har 
hvert år. Vi skal eksekvere på udviklings-
planerne, så vi udvikler med respekt for 
byens og havnens DNA.

Vækst – tiltræk flere tilflyttere, især 
børnefamilier, for at sikre økonomi og 
velfærd.

Frivillighed – gør det enkelt og attrak-
tivt at være frivillig i hele kommunen.
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Cand.merc.aud.. Økonomichef på Cast-
berggård. Bor i Ølholm. Lokalforening: 
Tørring og omegn

Kort om mig:

Jeg er 54 år og mor/bonusmor til 4 børn 
på 18-28 år. 

Jeg er uddannet cand.merc.aud. 
og har arbejdet 20 år som revisor hos 
Deloitte i Århus. Nu er jeg økonomichef på 
Castberggård i Urlev.

Jeg har deltaget aktivt i det lokale 
foreningsliv i Ølholm. Herunder har jeg ar-
bejdet med at gøre Ølholm attraktiv både 
for nuværende Ølholmere og tilflyttere. 
Det mener vi i den grad, at vi er lykkedes 
med! 

Som menneske er jeg åben, positiv, 
empatisk og nysgerrig på andre menne-
skers behov og udfordringer. Jeg er iderig, 
løsningsorienteret og mener, at debat og 
samarbejde skaber de bedste løsninger. 
Jeg brænder for at gøre en forskel for 
hele Hedensted kommune.

Mærkesager:

Jeg vil arbejde for, at:
	» vi understøtter og hjælper lokale initia-

tiver – fællesskab og udvikling!
	» vi alle gør os umage hver eneste gang 

– ikke bedst til alt, men til mest!
	» vi arbejder ansvarligt med vores 

økonomi - de rigtige og de bedste 
løsninger!

Leder på Vejle Idrætshøjskole og -efter-
skole. Bor i Hedensted. Lokalforening: 
Hedensted-Daugård-Ølsted

Kort om mig:

Jeg er 53 år og er gift og sammen har vi 3 
børn. Vi har boet i Hedensted siden 2009, 
jeg er opvokset i As. 

Jeg har siddet i byrådet fra 2014 – 2021, 
er pt. 1. suppleant til kommunalbestyrel-
sen. Dertil er jeg formand for Hedensted 
skole, næstformand i Hedensted fælles-
råd m.m.

Mærkesager:

Mit overordnede fokus er at udvikle og 
vækst i vores kommune, for at styrke øko-
nomi og en robusthed, så vi sikrer at vi har 
en attraktiv kommune på længere sigt. 

Mit bud er at 1 % af landets befolkning 
skal bo i kommunen. 

De kommende årtier ser vi ind i færre 
børn, som vi kun kan dæmme op for ved 
at blive flere familier og borgere. De skal 
tiltrækkes både til de mindre lokalsam-
fund og til centerbyerne. 

Børn er afgørende for skoler, for-
eningsliv og et lokalområdes fællesskab i 
fremtiden. 

Jeg vil arbejde for bedre adgang til 
reel natur, udvikle ny natur og tænke natu-
ren helt ind på torvet og i skolegården. 

 Dertil mere kultur i øjenhøjde i kom-
munen, som et stærkere supplement til 
vores foreningsliv. I Hedensted i særlig 
grad skabelsen af et kulturhus i centrum.

Visitator i Senior- og Sundhedsrådgivnin-
gen, Kolding Kommune. Bor i Hedensted
Lokalforening: Hedensted, Daugård, 
Ølsted

Kort om mig:

Jeg er 59 år, gift med Lars Bro, som er 
politimand. Vi har to voksne sønner på 28 
og 25 år.

Jeg har boet i Hedensted i 13 år hvor 
jeg var med til at starte Trykkeriparken. 
Jeg sidder i Hedensted Fællesråd, hvor vi 
arbejder med byudvikling og fællesskab 
i byen.

Jeg har arbejdet over 30 år i sundheds-
væsenet – de seneste 20 som visita-
tor. Her møder jeg mange borgere og 
pårørende, og jeg brænder for at skabe 
sammenhæng og tryghed i mødet med 
systemet.

Mærkesager:

Ældreområdet: Bedre støtte til hjemme-
boende borgere med demens og deres 
pårørende. Hurtigere adgang til nødven-
dige hjælpemidler.
Hedensted Midtby og kulturhus: Heden-
sted skal være en by, man lever i – ikke 
bare bor i. Jeg vil arbejde for et levende 
bymiljø med kultur, aktiviteter og fælles-
skab.
Civilt beredskab: Vi skal stå sammen, hvis 
krisen rammer. Lokale beredskaber skal 
sikre, at vi kan hjælpe hinanden og tage 
hånd om vores mest sårbare naboer.
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Elektriker, teletekniker, selvstændig. 
Bor i Daugård. Lokalforening: Heden-
sted-Daugård-Ølsted

Kort om mig:

Jeg er 61 år og gift med Alice og bosat i 
Daugård i snart 40 år.Som ele ktriker, te-
letekniker, selvstændig og teknisk direktør 
har jeg stor erfaring med grøn energi, 
solceller og batteriløsninger. Jeg brænder 
for miljø og energirigtigt byggeri – følg 
”Klimahuset i Daugård” på Facebook. 

Jeg stiller op for hele Hedensted 
Kommune og vil arbejde for et attraktivt 
lokalsamfund – med Ole Vind som borg-
mester.

Mærkesager:

Ansvarlig økonomi baseret på vækst.
Attraktiv kommune både på land og i by.
Flere byggegrunde i lokalsamfundene 
for at styrke idræt, skoler, købmænd og 
børnepasning. Solceller på tage, fremfor 
på god landbrugsjord. Fjern grundskylden 
– ingen skal betale leje af egen jord
Er du klimaet tro, så stem på Jens O

Visitator i Senior- og Sundhedsrådgivnin-
gen, Kolding Kommune. Bor i Hedensted.
Lokalforening: Hedensted-Daugård- 
Ølsted

Kort om mig:
Jeg har arbejdet i sundhedsvæsenet i 
mere end 30 år – blandt andet inden for 
psykiatri, neurologi og hjerneskadeområ-
det. 

I dag arbejder jeg som visitator i Senior- 
og Sundhedsrådgivningen i Kolding Kom-
mune, hvor jeg er en del af hjerneskade-
teamet og møder borgere med erhvervet 
hjerneskade og deres pårørende.

Jeg har desuden en juridisk efteruddan-
nelse i implementeringen af den nye 
Ældrelov, som har givet mig et solidt kend-
skab til lovgivningen og de udfordringer, vi 
står overfor i kommuner og regioner.

Jeg stiller op til regionsrådet for Venstre, 
fordi jeg ønsker et nært og sammenhæn-
gende sundhedsvæsen, hvor borgeren 

Aale Have- og Parkservice
v/Erik Juul Hansen
Brædstrupvej 68, Aale
7160 Tørring

Danske Anlægsgartnere

Mail: erik.juul.hansen@mail.dk
www.aalehaveogparkservice.dk

Tlf.: 75 67 61 08
Mobil: 40 30 64 08

• Anlæg

• Pleje

• Belægning

• Vintertjeneste

Kandidat til Regionrådsvalget

• Underleverandør til jernindustrien
• Certificeret efter ISO 9001 / 14001 / 45001
• Produktion og salg af Hema Kranudstyr
• Reparation entreprenørmateriel, 
 industrianlæg og landbrugsmaskiner.
• Salg af reservedele, værktøj og tilbehør

KSM Steel A/S
Bøgballevej 19, Kragelund, 8723 Løsning

Tlf. 7589 3711 · www.ksmsteel.dkAlge-Bekæmpelse ApS
Søborgvej 8, Glud
7130 Juelsminde

Tlf. 30 28 34 35
www.alge-bekaempelse.dk 

Mail: alge@ks-e.dk

ALGE-BEKÆMPELSE
Vi yder en professionel service
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bliver mødt med tryghed, respekt og reel 
adgang til hjælp – uanset hvor man bor.

Mærkesager:

Adgang til læger og speciallæger: Jeg 
møder mange borgere, der kæmper for 
at få tid hos egen læge. Lægedækningen 
er for uens – især i mindre byer. Det skal 
være muligt at få hurtig og nær adgang til 
både praktiserende læge og speciallæge, 
uanset hvor man bor. Lighed i sundhed 

handler netop om tryghed tæt på.

Kortere ventetider: Ventetid skaber 
utryghed og kan forværre sygdom. Man-
ge føler sig nødt til at søge privat behand-
ling, og det skaber ulighed. Jeg vil arbejde 
for et sundhedsvæsen, hvor hjælpen 
kommer i tide – for alle.
Psykiatri og mental sundhed: Flere unge 
og voksne mistrives, men hjælpen er for 
langt væk. Psykisk sygdom skal tages lige 

så alvorligt som fysisk sygdom. Vi skal 
styrke psykiatrien, mindske ventetiden og 
turde tale åbent om mental sundhed.

Løsningen ligger i stålet
Om det er havelågen eller maskinbygning

– vi står for det hele

Kalhave Gulvservice
Kalbækvej 1
7171 Uldum
Tlf. 2070 9417
info@kalhave-gulvservice.dk
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www.kalhave-gulvservice.dk

 Se stort

udvalg i butikken

Efterisolering · Solceller · Vindmøller
Energi-optimering · Varmepumper

Keld Bach · Tømrervej 12, Brund · 7130 Juelsminde
Tlf. +45 30 27 24 42 · kb@3Senergy.dk

www.3Senergy.dk

VVS Teknik ApS
& HOSTRUP VVS TEKNIK - TLF. 7568 3504

Hornsyld Industrivej 3B, 8783 Hornsyld
Telefon 7568 3504
mail@kr-vvs.dk – www.kr-vvs.dk

Gammelgårdsvej 7, 7130 Juelsminde
Telefon 7569 4499
per@juelsmindevvs.dk – www.juelsmindevvs.dk

JUELSMINDE
V V S  &  B L I K  A P S
GAMMELGÅRDSVEJ · JUELSMINDE · TLF. 7569 4499

Mosegade 2B, 8722 Hedensted
Telefon 7589 2888
mail@sebberup.dk

Peter Wiin – Regnskab og rådgivning ApS
Birkevangen 20, 7130 Juelsminde  |  peter.wiin@outlook.dk
Tlf. 75 69 55 66  |  Mobil 30 68 55 66

Jensen & Tranegaard a/s
JT Malerfirmaet

v/ Allan Jensen og Niels Tranegaard

Danmarksvej 6 – 8722 Hedensted
Tlf. 75 89 04 66
Allan: 40 51 04 66 – Niels: 40 93 75 88 GARANTI PÅ KVALITET

Vi er altid parat til store som små

OPGAVER OG TILBUD
Vi giver gerne et tilbud på netop

Deres malerarbejde



14

Venstre – Hedensted Kommune November 2025

 
Erhvervsvej 2    8721 Daugård 

 

Tlf. 75 89 60 66    www.Statusrevision.dk . 
. 

 
Erhvervsvej 2    8721 Daugård 

 

Tlf. 75 89 60 66    www.Statusrevision.dk . 
. 

A

Industrivej 6  ·  Juelsminde  ·  as-tomrerogsnedker.dk

• Nybygning af parcelhuse og sommerhuse
• Ombygning og tilbygning
• Reparationsarbejde
• Landbrugsbygninger
• Industribygninger
• Døre og vinduer
Uforbindende tilbud gives

Tlf. 75 69 36 90
www.wurtzgrafisk.dk
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Venstre lokalforeninger i Hedensted Kommune
Formand for Venstres Kommuneforening i Hedensted Kommune

Rasmus Ole Hansen 
Søndergade 44, 8783 Hornsyld 
Tlf. 2217 3671 
rasmusohansen@hotmail.com

Formænd for Venstres lokalforeninger i Hedensted Kommune

Barrit-Vrigsted
Arild Pedersen 
Barrit Langgade 102, 7150 Barrit 
Tlf. 7569 1010 / 2088 5710 
hjemme@ap-maskinfabrik.dk

Hornsyld-Bjerre-Stenderup
Rasmus Ole Hansen 
Søndergade 44, 8783 Hornsyld 
Tlf. 2217 3671 
rasmusohansen@hotmail.com

Stouby-Hornum
David Stenvang 
Aksel Nielsens Vej 6 
7140 Stouby 
Tlf. 4093 4308 
stenvang@post.tele.dk

Glud-Hjarnø-Rårup-Skjold
Peter Andersen 
Hovedvejen 3A, 7130 Juelsminde 
Tlf. 2945 8624 
peter.andersen16@gmail.com

Juelsminde
Kim Laursen 
Industrivej 6 
7130 Juelsminde 
Tlf. 6039 2739 
Kim.laursen@profibermail.dk

Hedensted-Daugård-Ølsted
Lars Bro 
Skovparken 19, 8722 Hedensted  
Tlf: 4052 9061 
lars.bolvigbro@gmail.com

Løsning
Henrik Andreasen 
Frederikslystvej 44, 8723 Løsning 
Tlf. 7579 0369 / 4059 0369 
henrik.andreasen@hotmail.com

Øster Snede
Britta Jensen 
Skovvej 20, Kragelund, 8723 Løsning 
Tlf. 7589 3417 / 2014 3417 
britta.skovvej20@gmail.com

Lindved
Aage Poulsen 
Agersbølvej 21, Lindved 
7100 Vejle 
Tlf. 7585 1331 / 6160 1313 
liselundpoulsen@gmail.com

Tørringegnen
Mette Herløv Jepsen 
Guldagervænget 28, Ølholm 
7160 Tørring 
Tlf. 2482 8541 
metteherloevjepsen@gmail.com 

Hvirring-Hornborg-Korning
Grethe Christiansen 
Boring 24 
8763 Rask Mølle 
Tlf. 7567 8471 / 6080 6071 
boringnedergaard@gmail.com

Uldum
Lars Knudsen 
Langagervej 4 
7171 Uldum 
Tlf. 6136 6334 
ljkuldum@gmail.com

VU kontakt
Amalie Andrea Lundberg 
Tlf. 4143 9700 
amal7299@hotmail.com

Medlem af regionsbestyrelse

Annette Bolvig 
Skovparken 19 
8722 Hedensted 
Tlf. 2886 3171 
annette.bolvigbro@gmail.com

EU-udvalg Østjylland

Sejer Mortensen 
Karl Christiansen 
Bent Petersen

Venstre i Hedensteds 
folketingsmedlem

Forsvarsminister & Formand for Venstre 
Troels Lund Poulsen 
Tlf. 2075 7363 
troels.poulsen@ft.dk

Venstre i Hedensteds  
regionsrådsmedlem

Thrine Rimdal Nørgaard 
Tlf. 2032 7692 
thrine@noergaard.eu

LOF 
Liberalt Oplysnings Forbund

LOF Trekanten 
Tlf. 3071 3701 
www.lof.dk/trekanten



Kontakt 44 51 73 37
www.dao.as

Returadresse:
Bent Petersen
Søren Nielsens Vej 5
8783 Hornsyld

Returneres ved varig adresseændring

LOF Trekanten
Vejle – Hedensted – Fredericia
Se de mange spændende kurser på 
www.lof.dk/trekanten

Tlf. 3071 3701 

Reparationer
Hel- og dellakering

Autoskader
Maling af

motorcykeldele, døre,
låger, inventar m.m.

Kragelund Autolakering
Herredsvej 6, Kragelund

75 89 36 00
kragelund-autolakering@hafnet.dk

Kom og få et tilbud!


